

中国美院教授油画作品联展明天开幕

首个青年艺术家成长基金同日成立

商报讯 (记者 鲍云洁 通讯员 邵斌伟) 8月3日~24日,由东南商报社和海曙区委宣传部共同承办的《彩形绘意-中国美术学院教授油画作品联展》将在鼓楼沿历史文化街区督学府开展。展览首日傍晚,一场高规格的开幕酒会将在现场举行,由中国美术学院教授孙人创作的《鼓楼时空——宁波特版说》将在现场义拍,所得收入均存入海曙区慈善总会下设的“宁波青年艺术家成长基金”专户。

画展汇集了中国美院教授白仁海、成南炎、孙人、陈宏庆、朱卫东和任志忠的20多幅精品,展示了他们最新人文思考和艺术

探索。作品的题材具有国际跨度,从欧洲风景写生研究到喜马拉雅山环保思考,从红色文化探源到鼓楼时空穿越;作品的风格脉系各异,容纳了写实与表现的交融,观念与反观念的对应,抽象与具象的错位,绘画与图片的借用。届时,参展艺术家们将来到现场,和嘉宾们面对面交流。为这次画展进行学术主持的教授是浙江大学教授、巴黎大学美术史博士黄河清。

值得一提的是,负责鼓楼沿历史文化街区整体形象设计的孙人教授创作的《鼓楼时空——宁波特版说》将在现场开展义拍活动,负责本次拍卖的是浙江民和有限公司

专业拍卖师,拍卖所得将全部存入海曙区慈善总会下设的“宁波青年艺术家成长基金”专户,今后“鼓楼艺境”的所有义拍收入也将续存进该专户。

宁波青年艺术家成长基金面向我市现从事书法、绘画、篆刻、陶瓷、设计等文化领域的青年艺术人才,以及所有我市各高校艺术类专业就读的优秀在校学生。“这是海曙区首个定向捐助艺术人才的基金,将帮助一些有理想却无创作资金的年轻人毫无顾虑地投身到自己热爱的艺术事业当中去,对推动宁波文化艺术事业的发展也有积极的作用。”海曙区慈善总会会长徐高荣表示。

饰演准妈妈 蒋欣遭遇生育难题

她是《天龙八部》里冷艳高贵的木婉清,是《甄嬛传》里霸气侧漏的华妃,是《华胥引》中的红衣巾帼……她,就是古装美人蒋欣。由蒋欣、曹炳琨、刘莉莉、莫小棋、潘虹、冯嘉怡、郭凯敏联袂出演,幸福蓝海影视文化公司出品的都市育儿家庭大剧《二胎》,将于8月5日登陆四川、辽宁两大卫视黄金档。这部号称“国内首部二胎题材”的当代生活剧,将以轻喜剧的方式,为观众解读80后的生育观及当代家庭的新格局。

在《二胎》中蒋欣饰演古灵精怪的主持人唐乔菲。这个拥有“城市凤凰女”属性的都市辣妈,与曹炳琨饰演的“经济适用男”林海生组成双独子女家庭,在已有一子的情况下,依靠着“婆婆”刘莉莉和“丈母娘”潘虹的照顾,过着安逸的小日子。但“二胎”的意外来临,却让正处于事业上升期的唐乔菲,陷入了两难境地。

一边是怀孕过程的无情摧残、领导的白眼和沉重的经济压力,一边是丈夫、婆婆的殷切希望和儿女成双的理想家庭模式,“夹板气”让唐乔菲无所适从,也让周旋于妻子、母亲和丈母娘之间的林海生精疲力尽。

剧中,除了曹炳琨、蒋欣的精彩演绎,莫小棋、冯嘉怡诠释的“丁克族”,也将在传宗接代的压力下,表现出当代人在生育观念上的分歧。 林楠



“宁波的摇滚气质很江南”

乐队龙虎榜华东区决赛宁波“橡皮擦”技惊全场



阿斯手邱晨(左)和主唱王伟

日前,2014“虎牌乐队龙虎榜”华东区决赛在上海火爆开战。作为宁波赛区晋级的乐队,“橡皮擦乐队”以绝佳的乐器技巧以及热力激昂的现场演出征服了全场,他们为当晚的比赛留下了精彩的一笔。

代表宁波出战的三位乐队成员其实老家都不在宁波。去年,来自安徽的王伟和来自上海的马超、邱晨机缘巧合在宁波聚首,更因为各自的摇滚梦想而组成乐队。担任贝斯手的老大哥邱晨说,乐队之所以起名“橡皮擦”,就是希望每一个人都能记得,自己心目中都有一块橡皮擦,把曾经遭遇过的不好的事情,都能擦干净,然后重新开始新的生活,开始新的一天,相信未来。

华东区决赛当晚,香港殿堂级摇滚乐队Beyond的贝斯手兼歌手黄家强来到现场,为参赛乐队加油助阵。主唱王伟特别激动,“16岁那年,我听到了Beyond的一盘磁带,然后一下子就入迷了。当时,我的家乡没有音乐学校,根本没办法接触到摇滚。”凭着

对一支乐队的热情,王伟从家乡跑到了城市,去专业的音乐学校寻找电吉他的模样,从此开始了自己的音乐之路。

虽然组队才一年,“橡皮擦乐队”在宁波本地已经拥有了一批忠实歌迷,此次一路高歌闯进华东区的决赛,和众多顶尖摇滚高手一决高下。“可能很多人都觉得宁波不具备摇滚气质,宁波的摇滚乐也很多元化,重金属、硬摇滚、通俗摇滚、朋克等风格在这里是样样俱全,甚至连自赏后朋如此小众的类型也都能在这里听到。”王伟有自己的琴行,平时带学生教吉他。他说宁波的摇滚乐队有自成一派的特色,既有江南婉约的意味,也有摇滚本身具有的爆发力。

“虽然我们都不是宁波人,但这里已经成为了我们的摇滚故乡。因为这里孕育了我们的摇滚梦,我们从宁波出发,站上‘虎牌乐队龙虎榜’的舞台,开启全新的摇滚征程。”王伟说。

记者 林旻

十年仅和父母吃过一次饭 房祖名送蛋糕为成龙庆生



《十二道锋味》今晚将在浙江卫视播出第四期。本期节目,谢霆锋和好友房祖名将带着观众们一同感受亲情。孝顺的房祖名想要在父亲成龙60岁生日时,送给父亲一份有意义的礼物。他决定请谢霆锋帮忙,做一个蛋糕送给成龙。于是两人来到了意大利米兰,向最好的蛋糕师傅拜师学艺。

在上一期节目中,房祖名透露,2004~2014这是十年的时间里,他和父母三个人一起吃饭就仅仅有过一次。“对我们来说,超多人一起吃饭才是正常的,当我们三个人坐在一起吃饭的时候,我反而觉得有些奇怪。因为那个时候我们真的都不知道要聊什么。我们是一个大家族,家族里的人经常会一起吃饭,但是我们吃饭是按辈分来排的座位,所以吃饭的时候我连坐在父亲身边的资格都没有。”所以,这一次房祖名决定亲手做一个蛋糕送给成龙。

在成龙60岁生日时,孝顺的房祖名为了送给父亲一份有意义的生日礼物,特地奔赴意大利米兰,向全世界顶尖的松露蛋糕大师学做蛋糕。房祖名叫上朋友中擅长料理的谢霆锋陪同自己一起到米兰拜师学艺,但求学的过程却并不容易。成龙的生日会是一场大型慈善演唱会,如何送出蛋糕也是个难题,房祖名不惜“买通”了周杰伦和其他工作人员。生日会上,当成龙看到房祖名送上的蛋糕时,又惊喜又感动,马上给了儿子一个大大的拥抱,打破了网上流传的成龙房祖名父子关系不好的传言。 记者 庞锦燕

我市举行省全民体育节国际象棋总决赛

商报讯 (记者 蒋继斌 通讯员 应民光) 浙江省第二届全民体育节国际象棋总决赛前天在镇海举行,来自杭州、宁波、温州、湖州、丽水、台州、金华的89个运动员参加比赛。杭州队、宁波队和温州队分别获得了混合成年组团体前三名,宁波队还获得了混合少年组和儿童组两个组别的团体第三名。个人比赛中,宁波棋手褚佳敏和马建平分获成年男子组冠军和第三名,孙雪儿获得少年女子组亚军。

中国商业名牌企业 · 全国百城万店无假货活动示范店

宁波钟表眼镜公司

第17届 放心配镜节

凡购买依视路钻晶全视第七代变色镜片钻晶A3镜片或钻晶A4镜片和染色片均可享受每付**7.8折**的优惠。

宝姿 眼镜架
市场价: 795元/副
活动价: **395元/副**

“皇玉至尊”
新品推荐
1.598眼镜片 市场价: 380元/副
活动价: **580元/副**

海昌 HYDRON
隐形眼镜
HD月抛6片装**买2送2**;
HD日抛30片装**买2送2**;
全球畅销隐形眼镜**8折**

2014新品
太阳镜
3.8-6.8折

钟表让利

- ★中国四大名表: 飞亚达、浪琴、天梭、罗西尼**特惠酬宾**
- ★特优推荐: 卡西欧公司专卖店、学生特优价
- ★品牌推荐: **瑞士梅花表、艾米龙表、日本西铁城表**

★名牌名地大钟、挂钟**7.8折**(天王、九时、爱迪神全钟通用)限时**4.8折**;
千元以上, 部分钟表享受折后再折

购物送精美礼品

宁波钟表眼镜公司天一广场总店
地址: 天一广场2号门入口处
电话: 87366276 87366296

宁波钟表眼镜公司新华联店
地址: 宁波中山东路181号 新华联百货二楼中门
电话: 87287506